
   
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

30 січня 2020 р.                                                    Київ                                                         № 62-р 

 

 

Про відмову у відстроченні  

терміну сплати штрафу  

 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши матеріали заяви 

публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна» (ідентифікаційний код 

14372142, адреса: 39605, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. 1905 року, буд. 19) та 

приватного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» 

(ідентифікаційний код 19345204, адреса: 04070, м. Київ, вул. Спаська, буд. 30а) від 

31.12.2019 вих. № 855/01 (вх. № 8-01/7-кі від 02.01.2020) щодо відстрочення сплати штрафу 

до наступного робочого дня з дня набрання законної сили рішенням суду у справі                 

№ 910/17623/19, накладеного рішенням Антимонопольного комітету України від 10.10.2019 

№ 697-р, та подання Департаменту розслідувань порушень законодавства про захист 

економічної конкуренції від 14.01.2020 № 143-01/17-п, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Рішенням Комітету від 10.10.2019 № 697-р (далі – Рішення) у справі № 126-26.13/18-17 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції було визнано, що група 

компаній Філіп Морріс, в особі товариства з обмеженою відповідальністю «Філіп Морріс 

Сейлз Енд Дистриб'юшн» (ідентифікаційний код 39540982, адреса: 04070, м. Київ, вул. 

Спаська, буд. 30) і приватного акціонерного товариства «Філіп Морріс Україна» 

(ідентифікаційний код 00383231, адреса: 62482, Харківська обл., Харківський р-н, с-ще 

Докучаєвське, Польовий в’їзд, буд. 1), група компаній Джей Ті, в особі публічного 

акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна» (ідентифікаційний код 14372142, 

адреса: 39605, Полтавська обл., м. Кременчук, вул. 1905 року, буд. 19) і приватного 

акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (ідентифікаційний код 

19345204, адреса: 04070, м. Київ, вул. Спаська, буд. 30а) (далі разом – група компаній Джей 

Ті, Товариства), групи компаній Імперіал Тобакко, в особі приватного акціонерного 

товариства «Імперіал Тобакко Продакшн Україна» (ідентифікаційний код 20043260, адреса: 

03026, м. Київ, вул. Академіка Заболотного, буд. 35) і підприємства з іноземною інвестицією 

«Імперіал Тобако Юкрейн» (ідентифікаційний код 20044494, адреса: 03026, м. Київ, вул. 

Академіка Заболотного, буд. 35), групи компаній Бритіш Американ Тобакко, в особі 

товариства з обмеженою відповідальністю «Бритіш Американ Тобакко Сейлз Енд Маркетинг 

Україна» (ідентифікаційний код 40102602, адреса: 01014, м. Київ, вул. Болсуновська, буд. 13-

15) і приватного акціонерного товариства «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.- Прилуки» 

(ідентифікаційний код 14333202, адреса: 17502, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. 

Незалежності, буд. 21), та товариства з обмеженою відповідальністю «ТЕДІС Україна» 

(ідентифікаційний код 30622532, адреса: 65044, м. Одеса, просп. Шевченка, буд. 4а) вчинили 
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порушення, передбачене пунктом 5 частини другої статті 6 та пунктом 1 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, 

які стосуються обмеження доступу інших суб’єктів господарювання (покупців) на ринок 

первинного продажу виробниками сигарет (пункт 1 резолютивної частини Рішення). 

Згідно з пунктами 5-6 резолютивної частини Рішення на групу компаній Джей Ті 

накладено штрафи на загальну суму у розмірі 923 921 500 (дев’ятсот двадцять три мільйона 

дев’ятсот двадцять одна тисяча п’ятсот) гривень.  
Згідно з Рішенням група компаній Джей Ті має сплатити штрафи у двомісячний строк з 

дня його одержання. Копії витягів з Рішення були надіслані групі компаній Джей Ті листами 

від 23.10.2019 за №№ 143-29/01-13707, 143-29/01-13708. 

Відповідно до повідомлень про вручення поштового відправлення № 0303511585352 та 

№ 0303509437788, ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» та ПрАТ «Джей Ті Інтернешнл 

Компані Україна» отримали Рішення 28.10.2019 та 30.10.2019. Отже, двомісячний термін на 

його виконання сплив 28.12.2019 та 30.12.2019 відповідно. 

Листом від 12.12.2019 ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» та ПрАТ «Джей Ті 

Інтернешнл Компані Україна» звернулися до Господарського суду міста Києва з позовною 

заявою про визнання частково недійсним рішення Комітету від 10.10.2019 № 697-р, а саме в 

частині, що стосується групи компаній Джей Ті, яку було прийнято до розгляду, та 

17.12.2019 ухвалою Господарського суду міста Києва відкрито провадження у справі            

№ 910/17623/19. 

Тобто на сьогодні розпочато судовий розгляд справи № 910/17623/19 щодо визнання 

частково недійсним рішення Комітету від 10.10.2019 № 697-р, а саме в частині, що 

стосується групи компаній Джей Ті. 

Разом з цим, листом від 31.12.2019 вих. № 855/01 (вх. № 8-01/7-кі від 02.01.2020)     

ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» та ПрАТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» 

звернулися до Комітету із заявою щодо відстрочення сплати штрафу до наступного робочого 

дня з дня набрання законної сили рішенням суду у справі № 910/17623/19, обґрунтувавши 

його таким: 

«[конфіденційна інформація]». 

Також Товариства зазначили, що: «[конфіденційна інформація]». 

Таким чином, Товариства обґрунтовують клопотання щодо відстрочення сплати 

штрафів можливими технічними труднощами, пов’язаними із поверненням сплачених 

штрафів із державного бюджету в майбутньому, а також необхідністю здійснення поточної 

господарської діяльності, пов’язаної зі сплатою акцизних податків. 

Акцизний податок – різновид непрямого податку, який стягується не з доходу 

товаровиробника чи продавця, а у вигляді цінової надбавки, яку сплачує кінцевий споживач. 

Враховуючи норми Податкового кодексу України, необхідність сплати акцизного податку 

виникає у Товариств кожні 15 днів незалежно від того, у який період часу Товариства будуть 

сплачувати штраф.  

Так, відповідно до підпункту 222.1.2 пункту 222.1 статті 222 Податкового кодексу 

України, суми податку з урахуванням мінімального акцизного податкового зобов’язання із 

сплати акцизного податку на тютюнові вироби та ставок податку, діючих відповідно до норм 

цього Кодексу, виробниками тютюнових виробів сплачуються до бюджету протягом 

п’ятнадцяти робочих днів після отримання марок акцизного податку з доплатою (у разі 

потреби) на день подання податкової декларації. 

Отже, інформація, наведена Товариствами у листі від 31.12.2019 вих. № 855/01          

(вх. № 8-01/7-кі від 02.01.2020), зокрема, не містить обґрунтувань неможливості сплати 

Товариствами штрафів відповідно до пунктів 5 – 6 резолютивної частини Рішення. 

Разом з цим, Товариства повідомили про [конфіденційна інформація]. 

Відповідно до частини третьої і дев’ятої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу Комітету, 

сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення штрафу; суми 

стягнутих штрафів та пені зараховуються до державного бюджету. 
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Частиною п’ятою статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що за кожний день прострочення сплати штрафу стягується пеня у розмірі 

півтора відсотка від суми штрафу. Нарахування пені припиняється з дня прийняття 

господарським судом рішення про стягнення відповідного штрафу.  

Рішення про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та 

накладення штрафу приймаються виключно органами Комітету відповідно до статті 52 

Закону України «Про Антимонопольний комітет України».  
Комітет як колегіальний орган під час розрахунку розміру штрафів за порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції керується принципами пропорційності, 

недискримінаційності та розумності.  

Відповідно до частини шостої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за заявою особи, на яку накладено штраф, органи Антимонопольного комітету 

України своїм рішенням мають право відстрочити або розстрочити сплату накладеного ним 

штрафу. 

Наразі немає підстав для відстрочення сплати штрафу до наступного робочого дня з 

дня набрання законної сили рішенням суду, оскільки Товариства не надали належних 

доказів, які б свідчили про істотне погіршення фінансового становища Товариств у разі не 

відстрочення сплати штрафу. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 13 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та частиною шостою статті 56 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

Відмовити у відстроченні сплати штрафу до наступного робочого дня з дня набрання 

законної сили рішенням суду у справі № 910/17623/19, накладеного на публічне акціонерне 

товариство «Джей Ті Інтернешнл Україна» (ідентифікаційний код 14372142, адреса: 39605, 

Полтавська обл., м. Кременчук, вул. 1905 року, буд. 19) та приватне акціонерне товариство 

«Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (ідентифікаційний код 19345204, адреса: 04070,      

м. Київ, вул. Спаська, буд. 30а) згідно з рішенням Антимонопольного комітету України від 

10.10.2019 № 697-р у справі № 126-26.13/18-17. 

 

 

 

 

Голова Комітету                 Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


